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Завдання на вибір однієї правильної відповіді

1. Який регіон має невисокі та низькі показники народжуваності й смертності, уповільнені темпи природного приросту  населення ? 

А. Африка                                 Б.  Азія

В. Латинська Америка             Г. Англо – Америка

2.Укажіть назву процесу ,що є діаметрально протилежним демографічному вибуху.

А. убанізація                           В.депопуляція
Б.демографічний  спад          Г.агломерація

3.У який країнах численність чоловіків переважає над численністю жінок?

А.  Індії та Китаї                   В.США та Канаді

Б.Німеччині та Франції          Г.Польщі та Україні.

4. Який мегаполіс є найбільшим у світі за численністю населення?

А. Англійський                         В. Токайдо
Б.Прирейнський                        Г.Каліфорнійський

5.Оберіть правильне твердження : «… у розвинених країнах частка працюючих у сільському господарстві …

А. постійно збільшується і становить понад 10% населення»;

Б.постійно знижується  становить менше 10% населення «;

В. залишається незмінною протягом останніх десятиріч»;

Г. взагалі відсутня»;

6. Як називають процес переміщення забезпеченого населення розвинених країн із міст у приміську зону?

А. урбанізація

Б. субурбанізація

В. агломерація

Г. рурурбанізація.

7.Яка з названих країн має найнижчий  рівень урбанізації?

А. Монако                                  В.Ізраїль

Б.Бурунді                                    Г.Алжир

8 . Укажіть країну для  якої  характерний  перший тип відтворення    населення.

А. Нігерія                                    В.Ефіопія

Б.Німеччина                                Г. Індія

9.Укажіть країну , для якої характерна  найбільша висока частка зайнятих у сфері послуг
А. Росія                                         В.Франція

Б. Бангладеш                                 Г.Китай

10.Укажіть регіон де переважаючою релігією є католицизм.

А. Східна Європа                         В.Південна Азія

Б.Північна Америка                      Г.Латинська Америка

Завдання на   встановлення     правильної  послідовності.

11.Установіть послідовність   країн  за показником ІРЛП (індекс розвитку  людського потенціалу) у порядку  зростання.

А. Ефіопія                                      В. Польща

Б.Канада                                         Г. Україна

12. Установіть  послідовність країн за численністю населення , починаючи від найбільшого.

А. Україна                                      В.Індія

Б.Німеччина                                   Г. Японія

13.Установіть послідовність  мов за кількістю  людей , що ними  розмовляють ,  у порядку зростання.

А. гінді                                            В.іспанська
Б. російська                                     Г. японська

14 Розташуйте країни в порядку зменшення середньої тривалості життя населення.                                                                      
А. Замбія                                          В. Індія

Б.Австралія                                       Г. Мексика

Математичний практикум.

 15. У Японії частка населення молодшого віку  від загальної  чисельності  населення становить15%, похилого віку – 21%, частка ЕАН (економічно активного  населення ) – 53,6 %.  Обчисліть різницю  між часткою населення середнього віку та часткою ЕАН.
16. Користуючись таблицею  обчисліть показник природного  приросту населення однієї з латиноамериканських країн у відносних одиницях.
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